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Трета година 

Група A 

 

1. Во множеството реални броеви реши ја равенката  

2 3 4log log log 1x x x   . 

      

2. Даден е триаголник ABC  и точка D  на страната BC . Нека 1 DAB   и 2 CAD  . Дока-

жи, дека  

1 2 1 2sin( ) sin sin

AD AC AB

   
  . 

 

3. Пресметај го остриот агол  , без да користиш калкулатор, ако се знае дека  

ctg 2 2 3 6     . 

 

4. Во множеството реални броеви реши го системот равенки  

2 2

2 2

2 2

(1 4 ) 4

(1 4 ) 4

(1 4 ) 4 .

x y z

y z x

z x y

  



 


 

 

 

 

Време за работа 150 минути  

Секоја задача се вреднува по 25 поени  
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Трета година 

Група Б 

 

1. Во множество то реални броеви реши ја равенката  

2 2

2 2
2 3 2 4 5

22 4 2 3

x x x x

x x x x

   

   
   . 

      

2. Даден е триаголник ABC  и точка D  на страната BC . Нека 1 DAB   и 2 CAD  . 

Докажи, дека  

1 2 1 2sin( ) sin sin

AD AC AB

   
  . 

 

3. Докажи го равенството 

1

21 1 1 1 1
log 2 log 4 log 4 log 8 log 2log 2 log 2

(1 )( )
n n

x x x x xx x
n  

     . 

 

4. Во множеството реални броеви реши го системот равенки  

2 2

2 2

2 2

(1 4 ) 4

(1 4 ) 4

(1 4 ) 4 .

x y z

y z x

z x y

  



 


 

 

 

 

 

Време за работа 150 минути  

Секоја задача се вреднува по 25 поени  

 

 


